

平成 23 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 倉 庫 精 練 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 小 川 直 人
(コー ド 3 5 7 8 大 証 第 二 部)
問 合 せ 先 取 締 役 総 務 部 長 木 下 保
(TEL. 076 - 291 - 3811)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信【日本基準】(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 8 月 4 日に発表いたしました、「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信【日本基準】(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1 訂正の内容 (訂正部分に下線を付しております)

該当箇所 サマリー情報

「1.平成 24 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 6 月 30 日)」欄外の包括利益に関する注記。

【訂正前】

(注)包括利益 24 年 3 月期第 1 四半期 33 百万円 (1.8%) 23 年 3 月期第 1 四半期 32 百万円 (ー%)

【訂正後】

(注)包括利益 24 年 3 月期第 1 四半期 61百万円 (60.5%) 23 年 3 月期第 1 四半期 38百万円 (ー%)

2 訂正の理由

包括利益の記載の誤りによるものです。

以 上